



Один из самых древних праздников христианской церкви – Крещение Господне. Его еще называют Богоявлением.

Как и во всех православных церквях, в день Крещения Господня, в Храме Успения Божией Матери прошла Божественная литургия с водосвятием.

А в 23 часа, по доброй традиции, Водосвятный молебен состоялся на святом источнике в честь иконы Божией Матери «Казанская» – на Вартовском роднике.

Церемонию Великого освящения воды провели настоятель Храма Успения Божией Матери протоиерей Иоанн Красильников, выпускник Духовной семинарии Уразаев Илья. Прочтя молитвы, батюшка освятил источник, благословил купели, окропил присутствующих святой водой и рассказал о важности этого чудесного дня, к которому нужно подходить с чистой душой, искренней верою и покаянием.

Желающие набраться новых сил, здоровья, бодрости и очиститься духовно погружались в купель.

После завершения купания работники Шенталинского райпо под началом М.М. Шуркиной, одной из главных организаторов праздника, пригласили всех к накрытым столам со свежеприготовленной выпечкой и горячим чаем.

К святому источнику выстроилась большая очередь. Православные с верою в сердце черпали животворную святую воду и уносили ее домой, чтобы прикоснуться к Великой агиасме, очищающей от духовных скверн, освящающей и укрепляющей веру в Бога.